PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 002/2013
“Dispõe sobre o reajuste dos subsídios do Prefeito e do Vice-Prefeito do Município de Anta Gorda.”.


NEORI LUIZ DALLA VECHIA, Prefeito Municipal de Anta Gorda, Estado do Rio Grande do Sul. FAÇO SABER, em cumprimento ao disposto na Lei Orgânica do Município e Lei Municipal n° 1.916/2012, que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo a presente LEI:



Art. 1º. Ficam reajustados em 7% (sete por cento) os subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito, a partir de 1º de abril de 2013.



Art. 2º. Esta Lei entrará vem vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a contar de 1º de abril de 2013, bem como será suportada pelas dotações orçamentárias específicas.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE ANTA GORDA, aos 04 de abril de 2012.

NEORI LUIZ DALLA VECHIA
Prefeito Municipal

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE

JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N. 002/2013
Senhores Vereadores,

O presente Projeto visa atender o disposto nos art. 141 a 143 do Regimento Interno desse Poder Legislativo, para reajustar os subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito nos mesmos índices em que esta sendo procedida a revisão geral da remuneração dos servidores do município.

Tal providencia ainda vem de encontro ao já previsto na Lei Municipal n. 1.916/2012, em seu art. 3º, a qual fixou os subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito Municipal para a gestão iniciada em 1º de Janeiro de 2013, observado o disposto no parágrafo único.
Diante disso, espera aprovação dos nobres edis.

SALA DE SESSÕES DA CÂMARA DE VEREADORES, aos 04 dias do mês de  abril do ano de 2013.
PAULO CESAR BETTONI
Presidente da Câmara de Vereadores
