
PROJETO DE LEI N º 022/2015, DE 10 DE ABRIL DE 2015.




“Eleva os vencimentos e salários básicos, proventos e pensões dos servidores públicos do Município, estatuários, celetistas, ativos, inativos e pensionistas integrantes do quadro em extinção, e dá outras providências”.




NEORI LUIZ DALLA VECCHIA, Prefeito Municipal de Anta Gorda, Estado do Rio Grande do Sul.




FAÇO SABER, em cumprimento ao disposto na Lei Orgânica do Município, que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo a presente Lei:




Art. 1º - Ficam elevados em 6,9% (seis vírgula nove por cento) os vencimentos e salários básicos, proventos e pensões dos servidores públicos do Município, estatutários, celetistas, ativos inativos e pensionistas, integrantes do quadro em extinção, a partir de 1° de abril de 2015.



Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a contar de 1° de Abril de 2015.

 


GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE ANTA GORDA, aos  10 dias do mês de Abril de 2015.

NEORI LUIZ DALLA VECCHIA

Prefeito Municipal

JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 022/2015.


SENHOR PRESIDENTE, SENHORES VEREADORES:



Com o presente projeto de lei, pretende-se reajustar em 6,9% (seis vírgula nove por cento) os vencimentos e salários dos servidores municipais para vigorar a partir de 1° de Abril de 2015.



Tem-se conhecimento que este percentual não é o ideal para repor a defasagem salarial existente principalmente nos vencimentos dos servidores do Padrão 1, porém  é preciso considerar que esta Administração está concedendo um reajuste condizente com a realidade orçamentária do Município.



É importante ressaltar que o percentual de reajuste proposto, segue ainda rigorosamente as disposições da Lei de Responsabilidade Fiscal, principalmente as que tratam dos percentuais de gastos com pessoal, os quais, além de observar os limites fixados, devem estar previstos na Lei Orçamentária Anual, salientando também, que todo o ato administrativo que resulte em aumento de despesa com pessoal sem previsão suficiente, é nulo de pleno direito. 


Outra fator relevante levado em consideração pela Administração Municipal, foi referente uma pesquisa realizada com o municípios integrantes do G10, sendo que o percentual utilizado para reajuste nos outros municípios fica em torno de 5% (cinco por cento), ficando desta forma o município de Anta Gorda acima dos demais com 6,9% (seis vírgula nove por cento).
À consideração dos Senhores Edis.

NEORI LUIZ DALLA VECCHIA

Prefeito Municipal
