PROJETO DE LEI Nº. 032/2015, 14 DE MAIO DE 2015.

 “Autoriza prorrogar o prazo de vigência do Convênio com a Associação dos Amigos dos Moinhos do Vale do Taquari convênio celebrado através a Lei Municipal nº. 2.091/2014 dá outras providências.”

NEORI LUIZ DALLA VECCHIA, Prefeito Municipal de Anta Gorda, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

FAÇO SABER que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei Municipal:

 Art. 1º - Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a prorrogar o Convênio com a Associação dos Amigos dos Moinhos do Vale do Taquari de que trata a Lei Municipal nº. 2.091/2014 até o prazo de 31 de Dezembro de 2015.
Parágrafo único: Revogasse o “Artigo 5.1”  que trata da vigência do Termo de Convênio entre a Associação dos Amigos dos Moinhos do Vale do Taquari e os municípios de Anta Gorda, Arvorezinha, Doutor Ricardo,  Ilópolis e Putinga.
Art. 2º -  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE ANTA GORDA, aos 14 dias do mês de Maio de 2015. 

NEORI LUIZ DALLA VECCHIA

Prefeito Municipal

JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI 032/2015.

Senhor Presidente e Senhores Vereadores:

O presente Projeto de Lei visa autorizar o Executivo a renovar o Convênio com Associação dos Amigos dos Moinhos do Vale do Taquari, objetivando viagem de estudo no intercâmbio entre Brasil e Itália 2013 e 2014, sendo que o mesmo venceu na data do dia 30 de Abril de 2015.
           A presente solicitação se faz necessária visto que ouve atraso na vinda dos intercambistas italianos para o Brasil que estava prevista para o ano de 2015, portanto a viagem dos intercambistas brasileiros para a Itália ocorrerá no inicio do ano de 2016.
          Desta forma solicitamos autorização para renovar o presente convênio.

À apreciação dos vereadores.

