
PROJETO DE LEI Nº. 038/2016, 11 DE NOVEMBRO DE 2016.

“Autoriza celebrar Acordo de Cooperação Técnica de Agência de Correios Comunitária Distrito de Itapuca  e dá outras providências”.



NEORI LUIZ DALLA VECHIA, Prefeito Municipal de Anta Gorda, Estado do Rio Grande do Sul.



FAÇO SABER, que a Câmara de Vereadores aprovou e EU, no uso das atribuições legais, sanciono e promulgo a seguinte Lei:



Art. 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a celebrar Acordo de Cooperação Técnica de Agência de Correios Comunitária Distrito de Itapuca, nos termos da minuta em anexo, o qual fica homologado e passa a fazer parte da presente Lei.



Art. 2° - Esta Lei entrará em vigor com data de publicação passando gerar efeitos na data do dia 07 de Novembro de 2016.
GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE ANTA GORDA, 11 DE NOVEMBRO 2016.

NEORI LUIZ DALLA VECHIA

Prefeito Municipal

JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº038/2016.
Senhora Presidente e Senhores Vereadores:
Visa o Presente Projeto de Lei obter autorização Legislativa para aprovar a celebração de Acordo de Cooperação Técnica de Agência de Correios Comunitária na Localidade do Distrito de Itapuca. 

Conforme correspondência recebida pelos Correios a AGC- Agência de Correios Comunitária Distrito de Itapuca iria ser fechada uma vez que conforme os requisitos definidos na Portaria  6.206/2015 do Ministério das Comunicações são: distritos identificados no  Censo/2010 do IBGE com população superior a 500 habitantes e considerando que a localidade possui menos que este número de habitantes a alternativa seria encerrar a atividade ao expirar o convênio.
Sabendo da necessidade de atender os munícipes do Distrito de Itapuca a Administração Municipal propôs celebrar um Acordo de Cooperação Técnica, sendo que o serviço continuaria a ser mantido, no entanto sem repasse de manutenção ao Poder Público.
Assim, para que se possa dar continuidade a prestação de serviços de atendimento de serviços postais ao Distrito de Itapuca, encaminharmos o presente Projeto de Lei com o objetivo de obter a respectiva autorização legislativa para a firmarmos Acordo de Cooperação Técnica.

Á consideração dos Senhores Edis.

NEORI LUIZ DALLA VECCHIA

Prefeito Municipal

